YTBepkIeH perenreM o61Iero
cobpanus unenoB CHT «Kacapruy
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Pacder noteps daexrposneprun B CHT «Kacapru»

1.Pac4ér noreph 31eKTPO3HEPTHE 110 CYMMAPHOIT JUIHHE JIHHHIL
Hst pacuéra moTeph UCTIONB3yeTCs cieaytomas Gpopmya:

AW = 9,3 x W2(1+tgZ¢) x K$p? x K. . E;
i F

AW - notepu 35eKTposHeprun B kKBT/4;
W - snexTposHeprus, OTInymeHHas B TUHHIO anekrTpomnepenad 3a [ (365 gueit), kB1/4. B
Hatrem CHT rogosoe motpeGiienue cocraBuser 547022 kB1/u. Pacuért [OTeph IO
dopMyiie BBINONHAESTCS JUIs OfHON nunuK (punepa). B camoBoicTse 7 NuHWM, KOTOpbIe
COCTOSAT M3 MPOBOMOB Pa3HBIX cedeHui. Ha onny nmuuamro npuxonures 547022 /7 = 78146
W = 78146 xBr/a nmn 78,146 x 10° Br/u;
Ky - kooduument Gpopmsl rpaduika Harpy3Kiu;
Ky - xoodQuiment, yuntpiBaronmii pacrnpenenéHHocTs Harpy3ku mo auand (0,37 - s
JIMHUK € paclpenen€HHONW HArPy3KOM, T.e. Ha Kaxyio dasy u3 TpéxX nojkiodeHsl no 20
JIOMOB CaJl0BOJIOB);
L - nnvHa nuHum B Kuiomerpax;
tg - koo dunuenT peaktrsHOM MotHOCTH (0,6);
F - ceuenue mpoBona B MM2;
Il - nepuon B nHAX (B GopmyIie HCITOMBb3yeM nepro 365 nHeit);
Ky? - koo punpent 3anonHennst rpaduka, pacCUMTBIBAETCS 1O HOPMYJIE;
5 _ (142K)

¢ 3K
rae K - kosddunuent 3anonnenus rpaduka, 005IMHO MPUHUMAaeTCs 3Hadenue - 0,3, Torma
Kq*=1,78.

1) Jlnamsa CHIT 4x50 = 500 meTpoB, BTOpOi mpoes .
CHII 4 x 35 = 500 meTpoB 2 ynuua.
CHUIT 4 x 50 = 440 meTpoB 3 ynuna.
CHUIT 4 x 50 = 440 merpos 4 ynuua.
CHIT 4 x 50 = 450 meTpoB 5 ynuua.
CHII 4 x 50 = 440 meTpos 6 ynuua.
CHIT 4 x 50 =200 meTpos 7 ymuua.




BepxHue yyactku
CHIT 4 x 95 = 800 merpos 3 ynura.
CHIT 4 x 70 = 500 MeTpoB 0OCHOBHOI TIpoe3 .
2) JIunus CHUIT 4x50 = 500meTpoB, BTOpOii Ipoe3 .
CHIT 4 x 50 = 100 meTpoB 8 ynuua.
CHIT 4 x 50 =200 metpos 9 ynuua.
CUIT 4 x 50 = 600 metpos 10 yauna.
CHIT 4 x 50 = 500 MeTpoB 7 ynuna, BepXHHE YUaCTKH.
3) Jluansa CHUIT 4 x 70 = 800 meTpos 11 yaumna.
4) JInnusa CHUI1 4 x 70 = 280 meTpos 1 ynuna.
CHIT 4 x 35 =220 metpos 1 ynuna.
5) Jluaua CUIT 4 x 70 = 700 meTpos 12 ynuua.
6) Jlunusa CHIT 4 x 70 = 850 metpos 13 ymuua.
7) Jluaua CUIT 4 x 70 = 1000 metpos ot TI1 1o 16 yauupL.
CHUIT 4 x 50 = 500 meTpos 16 yanna.
CHIT 4 x 50 = 500 metpos 15 ymuna.
CUIT 4 x 35 =550 metpos 14 yauna.

1. JInaug

9,3 X 78,1462 % 109X (1+0,6%) x 1,78 X 0,37 o 247 4 93X 78,1462x 10°x(140,6%) x 1,78 X 0,37 "
365 50 365

AW_]]] =

0,5 i 9,3 X 78,146%X 10°x(1+0,6%) x 1,78 X 0,37 . 08 4 9,3 X 78,1462 10°X(1+0,62) x 1,78 X 0,37 o 05,

35 365 95 365 707

AW, =11038 kBt

2. Jluaus

9,3 X 78,146%X 10°%x(1+0,6%) X 1,78 X 0,37 1,9
AW = 365 50

AW ;p=5296 xBr

3. Jlusus

9,3 X 78,146%x 10°%(1+0,62) x 1,78 X 0,37 0,8
AW = 365 70

AW ,3=1589 kBt

4. Jlunus
SR 9,3 X 78,146%x 105X (1+0,6%) x 1,78 X 0,37 5 0,28 I 9,3 X 78,146%% 10°x(1+0,62) X 1,78 X 0,37 "
i 468 70 365
0,22
35°



AW 4 =1436 kBt

5. Jlnaus

9,3 X 78,146%X 10°x(1+0,6%) X 1,78 X 0,37 0,7
AW ;s = 365 8 70°

AWy 5= 1394 kBt

6. Jluaus

9,3 X 78,146%x 10°X(1+0,6%) X 1,78 X 0,37 . 085
365 70’

AWH6 =

AW 6= 1686 kBT

7. Jluaus

S 9,3 X 78,146%X 106x(1+0,6%) x 1,78 X 0,37 w L4 93X 78,146°% 10°x(1+0,6%) X 1,78 X 0,37 g
e 365 70 365

0,55 4 93X 78,146 x 109X (1+0,6°) x 1,78 X 0,37 e
g5 365 50’

AW 7= 6968 kBt

Torna 3a rox no cemu munusMm (Gugepam):
AW o = 11038 + 5296 + 1589 + 1436 + 1394 + 1686 + 6968 = 29407 kB1/u.

2. Yuér norepb Ha BBO/J€ HA CaA0BbIH YUACTOK.

Jlmira mpoBoaa OT TOUKH MPHCOSIMHEHHUs! JIMHIUH, TIPUHAIeKAIIEN caoBOLY, 10 ero
MHIUBUAYalbHOTO npubopa y4yéra cocTaBuT 8 mertpoB. Conporusienue mposoga CUIT
2x16 (mpoBox ceuenneM 16 mm?) Ha 8 MeTpoB AIMHEI cocTaBisier R = 0,015 Owm.
MoiHocTh BBOJA:

Pipora = 3,5 KBT (npriMeM 3a pacuéTHyI0 pa3peliéHHYIO JJIEKTPHYECKYI0 MOIIHOCTE I
OJIHOTO JIOMa).

PaccunteiBaeM cuny Toka [uist MorHoOCTH 3,5 KBT:

Lisona = Pasona/ 220 =3500B1 /2208 = 16 A, Torma

AW om0 = I X Rygora = 162 x 0,015 = 3,84 Br norepu 3a 1 gac [IPY Harpys3Ke.

Torma cymmaphsie motepy 3a roJt B JIMHUK OJHOTO TIOIKJIFOUEHHOTO Ca0BOT0 y4acTKa:
AW =AW .00 X I (vacoB B ron) x K, ., Ce

AW ppo1a - IOTEPH 32 | yac;

M - Kou4decTBO 4acos B rof 8760 yacos;

K - koapdpunment ucronp3opanms MakcuManbHoH Harpysku 0,3.

AW = 3,84 x 8760 x 0,3 =10091,5 Br/a = 10,09 kB1/u.



|
Torna cymmapHble noTepu B NMMHUSX 465 MOAKITIOUEHHDIX CaJ0BOJIOB 3a I'OJl COCTaBAT:

AW i =465 x 10,09 kB1/9 = 4692 xB1/u

3. Yuér cymmapubix noreps B JIIII 3a roa

AW oy wror = 29407 + 4692 = 34099 xB1/u
AW = AWy wror / W X 100% = 34099 / 547022 x 100%= 6,23 %

Bo BmyTpenneit Bosmymmoii JIDIT 0,4 xB CHT «Kacapru» mpoTsKEHHOCTBIO
11,570 xunomeTpos, NpoBoiax cedeHHeM 16, 35, 50, 70, 95Mmm?, nonkmrouensl DTV 465-
TH CaJOBBIX Y4acTKOB, TIpH 0d1ieM notpebnernn 547022 kBt/u anexTposteprun B 2021
roay, morepu cocrassit 6,23%.

Hcnonuurens:
OTBETCTBEHHBIN 3a 3J1. X03siicTBo CHT A.N. 3ay3o01koB



